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Beton 
architektoniczny
wym.: 40 x 80 cm 
kod: 45601080

41,97  31,97/szt.

Nowe 
wnętrze
Remont nigdy 
nie był tak prosty!

Krzysztof
Miruć

Od projektu 
po montaż.
Wszystko 
w jednym miejscu.

 340 projektantów

 2 000 wykonawców

 70 000 produktów



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Seria DAVOS* kolor: dąb silver
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45063186
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym

szer.: 70 cm, kod: 45063452

269,-/szt.

Dostęp do ofert 
specjalnych

tylko dla Klubowiczów zawsze i wszędzie

Wgląd do historii
zakupów

bez paragonu i faktury

Bezterminowy 
zwrot**

Zbieraj punkty 
i wymieniaj je na rabaty

Korzyści 
finansowew dniu zakupu przy 

zamówieniu do 15:00 
do I strefy i wadze do 1,5 t

Transport

które nie tylko  
inspirują, ale także uczą

Warsztaty

Klubowicze 
mogą więcej!

Klub Bohaterów Domu  
to program wielu korzyści

Więcej informacji na
www.leroymerlin.pl/klub

Dołącz
do nas!

KLUBPRO
LEROY MERLIN DLA PROFESJONALISTÓWDOM

PROGRAM KORZY CI

Jesteś już 
w programie?

Witaj w Klubie!

**Szczegóły na stronie 24

249,-/szt.

Seria TALANA* kolor: biały
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45756235
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym

 szer.: 70 cm, kod: 45756284

1 2
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169,-/szt.

PROMOCJA

-15%

1

239

189,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Seria CLEO* kolor: astana pine
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45980186
2  Skrzydło z tulejami wentylacyjnymi

szer.: 70 cm, kod: 45980242

1 2

439

385,-/szt.

PROMOCJA

-54 zł

Seria ETNA* kolor: dąb arctic
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45759672
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 

szer.: 70 cm, kod: 45759770

21

3 lata

3 lata

Seria ALBA* kolor: szary
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm

kod: 45366006
2  Skrzydło z tulejami wentylacyjnymi

szer.: 70 cm, kod: 45366062

2

5

1  Skrzydło pełne  HOME G.0 kolor: biały 
szer.: 80 cm, kod: 82880905 

2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym
549 485,-/szt. szer.: 80 cm, kod: 82880911

539

485,-/szt.

PROMOCJA

-54 zł

1 2

NOWOŚĆ

Seria VECTOR E* kolor: biały 
1  Skrzydło pełne szer.: 80 cm, kod: 45772342 
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym
719 599,-/szt. szer.: 70 cm, kod: 45772384 

659

559,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

1 2

skrzydło 
bezprzylgowe 

z niewidocznymi 
zawiasami

skrzydło 
bezprzylgowe 

z niewidocznymi 
zawiasami
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listwa dekoracyjna w okleinie dębowej

Seria NOX* kolor: biały
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 82768230
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 

szer.: 70 cm, kod: 82768238

399

349,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

1 2

NOWOŚĆ

40
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m

Seria MALIBU* kolor: bianco
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 82368044
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 

szer.: 70 cm, kod: 82368084

465

415,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

1

3 lata

2

40
 c

m

okleina 
o wzmocnionej 

odporności 
na ścieranie

okleina 
o wzmocnionej 

odporności 
na ścieranie

okleina 
o wzmocnionej 

odporności 
na ścieranie

tr
w

ał
a 

ra
m

ow
a 

ko
ns

tr
uk

cj
a

tr
w

ał
a 

ra
m

ow
a 

ko
ns

tr
uk

cj
a

tr
w

ał
a 

ra
m

ow
a 

ko
ns

tr
uk

cj
a

tr
w

ał
a 

ra
m

ow
a 

ko
ns

tr
uk

cj
a

tr
w

ał
a 

ra
m

ow
a 

ko
ns

tr
uk

cj
a

tr
w

ał
a 

ra
m

ow
a 

ko
ns

tr
uk

cj
a

1 2
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Seria PARMA* kolor: biały
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 82973689
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 

szer.: 70 cm, kod: 82973695

1  Skrzydło pełne TRIM* kolor: biały, szer.: 80 cm
kod: 44596146

2  Skrzydło pełne MORANO I* kolor: biały
349 278,-/szt.  szer.: 80 cm, kod: 45072461

279

199,-/szt.

PROMOCJA

-80 zł

1

1

199,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

trwała ramowa 
konstrukcja

2

2

NOWOŚĆ

80
modeli drzwi 
wewnętrznych

ponad

Sprawdź 
wybór!Drzwi 

wewnętrzne

20 rat 0% Oferta ważna od 
20.01.2021 do 30.01.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
drzwi wewnętrznych

345

298,-/szt.

PROMOCJA

-13%

411

348,-/szt.

PROMOCJA

-63 zł
Seria GENEWA* kolor: naturalny

1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45349913
2  Skrzydło łazienkowe szer.: 70 cm, kod: 45349794

559

499,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

1  Skrzydło przesuwne CHLOE** kolor: czarny,
szer.: 80 cm, kod: 45700396

2  System do drzwi przesuwnych 
YUMBO 2 319 285,-/szt.
kolor: czarny, kod: 81988100

Klamka drzwiowa na rozecie 
ONYKS
kolor: srebrny,  kod: 45805984
dostępne inne kolory

69,90

55,90/szt.

PROMOCJA

-20%

1

2

1  Skrzydło przesuwne 
LOFT II kolor: naturalny, szer.: 80 cm
kod: 45645152 

2  System przesuwny LOFT 
379 335,-/szt. dł.: 180 cm

kod: 45495261

Klamka drzwiowa na rozecie GABI
kolor: czarny, kod: 82261739
dostępne inne kolory
Cena obowiązuje od 20.01 do 02.03.2021 r.

49

39,-/szt.

PROMOCJA

-20%

1
22

1  Skrzydło przesuwne DELI kolor: dąb wotan,
szer.: 80 cm, kod: 82371408

2  System do drzwi przesuwnych 
RETRO 335 299,-/szt. kolor: czarny,
dł.: 186 cm, kod: 82002391

255

225,-/szt.

PROMOCJA

-11%

1  Skrzydło przesuwne DELI kolor: biel śnieżna,
szer.: 80 cm, kod: 82865424

2  System przesuwny LOFT II 409 365,-/szt.
kolor: czarny, dł.: 186 cm, kod: 45955042

379

338,-/szt.

PROMOCJA

-10%

2

2

1

16,30/szt.

Klamka drzwiowa ROMANA 
kolor: nikiel szczotkowany 

1  na rozecie kod: 43969800
2  na szyldzie 17,70/szt.

kod: 43969765
dostępny również kolor: mosiądz patyna

1

2

Seria LONDYN* kolor: naturalny
1  Skrzydło pełne drewniane szer.: 80 cm, kod: 45072804
2  Skrzydło łazienkowe szer.: 70 cm, kod: 45072664

349

298,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

1 2

produkt 
naturalny

możliwość 
renowacji 

i wykończenia 
w dowolnym 

kolorze

idealne 
rozwiązanie 

do małych 
pomieszczeń

idealne 
rozwiązanie 

do małych 
pomieszczeń

idealne 
rozwiązanie 

do małych 
pomieszczeń

możliwość 
doświetlenia 

pomieszczenia
oszczędność 

miejsca
oszczędność 

miejsca

produkt 
naturalny

produkt 
naturalny

oszczędność 
miejsca

możliwość 
renowacji 

i wykończenia 
w dowolnym 

kolorze

możliwość 
renowacji 

i wykończenia 
w dowolnym 

kolorze

1

Seria RESIST* kolor: halifax naturalny
1  Skrzydło pełne szer.: 80 cm, kod: 82880447
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym
719 645,-/szt. szer.: 80 cm, kod: 82880453

689

585,-/szt.

PROMOCJA

-104 zł
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skrzydło 
bezprzylgowe 

z niewidocznymi 
zawiasami

NOWOŚĆ
21

skrzydło bezprzylgowe 
z niewidocznymi 

zawiasami

Seria TIGRE* kolor: dąb catania
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 82385924
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 

szer.: 70 cm, kod: 82385902

359

315,-/szt.

PROMOCJA

-12%

1 2

okleina 
o strukturze 

drewna
3 lata

Seria  MINOS* kolor: catania
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 82880425
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 

szer.: 70 cm, kod: 82880418

349

288,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

1 2

okleina 
o strukturze 

drewna

NOWOŚĆ

trwała 
ramowa 

konstrukcja

NOWOŚĆ

trwała 
ramowa 

konstrukcja

sz
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399

338,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

Seria ETNA* kolor: dąb piaskowy
1  Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 45763053
2  Skrzydło z podcięciem wentylacyjnym 

szer.: 70 cm, kod: 45763116

okleina 
o wzmocnionej 

odporności 
na ścieranie

21

3 lata
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NOWOŚĆ

1  Skrzydło pokojowe NEMEZ* 
kolor: antracyt, szer.: 80 cm, kod: 45786475

2  Skrzydło szklane WINDOOR 
689 598,-/szt.

kolor: czarny, szer.: 80 cm, kod: 45769766

359

298,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

1

3 lata

2

4,6

Drzwi 
wewnętrzne
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Klamka drzwiowa na rozecie CUBE
kolor: patyna, kod: 83655886

OFERTA SPECJALNA

29,90/szt.



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

45841390

Panel podłogowy DĄB COSTA
grubośćklasa ścieralności opakowanie

 2,397 m2AC5 8 mm

kod

82665067

Panel podłogowy DĄB JASPER
grubośćklasa ścieralności opakowanie

 2,47 m2AC4 7 mm

kod

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

30,99

24,97/m2

PROMOCJA

-19%

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25% 39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25% 74,98

62,97/m2

PROMOCJA

-16%

44,98

34,97/m2

PROMOCJA

-22%

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

Panel podłogowy DĄB PABLO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,153 m2AC5 8 mm 82836554

Panel podłogowy DĄB HARRIS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,22 m2AC4 8 mm 82665066

Panel podłogowy DĄB DOLOMITY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,11 m2AC4 8 mm 82164202

Panel podłogowy DĄB ROCKY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,153 m2AC4 8 mm 82547695

Panel podłogowy DĄB PICARD
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45838793

Panel podłogowy ST. LOUIS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,22 m2AC4 8 mm 82697237

Panel podłogowy DĄB APOLONIA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45440024

58,99

44,97/m2

PROMOCJA

-23%

Panel podłogowy DĄB URAL
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,58 m2AC5 10 mm 82455828

Panel podłogowy DĄB EDMONTON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 82540074

15,97/m2

OFERTA SPECJALNA

19,97/m2

OFERTA SPECJALNA

24,97/m2

OFERTA SPECJALNA

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

65,98

49,97/m2

PROMOCJA

-24%

Panel podłogowy DĄB LINCOLN
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,975 m2AC6 10 mm 82547731

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4,4

NOWOŚĆ

4,2 4

4,4

NOWOŚĆ

55,99

39,97/m2

PROMOCJA

-28%

Panel podłogowy DĄB ORITO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,74 m2AC5 10 mm 45838072

4-stronna v-fuga

4,3

61,99

44,97/m2

PROMOCJA

-27%

Panel podłogowy DĄB BALFOUR
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,495 m2AC5 12 mm 45838163

4-stronna v-fuga

4,3

Panele 
laminowane

78,99

64,97/m2

PROMOCJA

-17%

Panel podłogowy SUNSET
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,65 m2AC6 12 mm 45622290

4-stronna v-fuga

4,1

kl. ścieralności: AC4 grubość: 8 mm

kl. ścieralności: AC6

kl. ścieralności: AC5

158 
modeli paneli 
laminowanych

ponad

Sprawdź 
wybór!



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

83625475

Deska warstwowa lakierowana DĄB GOLD RUSTIC
wymiarygrubość opakowanie

1,58 m214 mm 14 x 207 x 1092 mm

kod

99,98

89,97/m2

PROMOCJA

-10%

139

109,-/m2

PROMOCJA

-21%

Deska lita SOSNA RUSTIC
opakowanie kod

1,38 m2

wymiary

20 x 115 x 2000 mm

grubość

20 mm 44283904

Deska warstwowa lakierowana JESION RUSTIC
opakowanie kod

0,65 m2

wymiary

14 x 130 x 725 mm

grubość

14 mm 45364872

Deska warstwowa olejowana DĄB ADVANCE
grubość wymiary opakowanie kod

0,99 m214 x 130 x 1092 mm14 mm 45767813

82126216

Panele winylowe DĄB KANADA
grubośćklasa użyteczności opakowanie

1,757 m2Forte 4 mm

kod

89,98

79,97/m2

PROMOCJA

-11%

do paneli 
winylowych

Podkład LVT ANTYSLIP MAX 
gr.: 1,5 mm, opak.: 10 m2

kod: 82362698
cena za opak.: 129,90 zł

12,99/m2

38,97/m2

do paneli 
winylowych

3 w 1 - folia, 
podkład, taśma

Podkład podłogowy SILENCE PVC
gr.: 1,5 mm, opak.: 10 m2

kod: 82282775
cena za opak.: 179,90 zł

17,99/m2

do paneli 
winylowych

Podkład podłogowy LVT VINFLOOR 
gr.: 1 mm, opak.: 10 m2

kod: 82245007
cena za opak.: 249,90 zł

24,99/m2

17,99

14,97/szt.

PROMOCJA

-16%

Listwa MDF biała
w kpl.: 5 szt., wym.: 15 x 50 x 2200 mm
kod: 82678455
cena za opak.: 74,85 zł

74,97/m2

OFERTA SPECJALNA

Deska warstwowa lakierowana JESION RUSTIC
grubość wymiary opakowanie kod

1,58 m214 x 207 x 1092 mm14 mm 45727843

69,97/m2

OFERTA SPECJALNA

4-lamelowa 4-lamelowa

1-lamelowa

59,99

49,97/m2

PROMOCJA

-16%

Panele winylowe WHITE
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,97 m2Medio 3,2 mm 82278302

montaż na klik

wysokość 50 mm

79,99

64,97/m2

PROMOCJA

-18%

Deska warstwowa lakierowana JESION RUSTIC
opakowanie kod

1,58 m2

wymiary

14 x 207 x 1092 mm

grubość

14 mm 42687183

1-lamelowa montaż na klik

montaż na klik

79,99

59,97/m2

PROMOCJA

-25% 99,99

89,97/m2

PROMOCJA

-10%

Panele winylowe BASTALA

opakowanie  1,4 m2

klasa użyteczności Forte

grubość 4,2 mm

kod 45964492

Panele winylowe DĄB PIREUS

opakowanie 2,196 m2

klasa użyteczności Intenso

grubość 4 mm

kod 82383301

montaż na klik

79,99

69,97/m2

PROMOCJA

-12%

Panele winylowe COLLINSON

opakowanie  1,4 m2

klasa użyteczności Forte

grubość 4,2 mm

kod 45964380

montaż na klik

79,99

59,97/m2

PROMOCJA

-25%

Panele winylowe OCEAN BLUE

opakowanie  1,4 m2

klasa użyteczności Forte

grubość 4,2 mm

kod 45964485

montaż na klik

4-stronna mikrofuga
4,2

4

Deski 
podłogowe

MONTAŻ 
paneli  
podłogowych

TAK, pomożemy

4-lamelowa

PANELE WINYLOWE



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

SZYCIE  
firan i zasłon

Wymierz okna, a Doradca Klienta 
dobierze tkaniny i przyjmie 
zamówienie na szycie.

kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Rośliny kwitnące 
1  Hiacynt kod: 44031372
2  Prymula 3,49 2,99/szt.

kod: 43010842 

8,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

36,49

29,90/szt.

PROMOCJA

-18%

Panel tapicerowany 
1  kolor: ciemnoniebieski, wym.: 60 x 30 cm, kod: 45979556
2  kolor: wrzos, wym.: 60 x 30 cm, kod: 82612741 

Dekoracje

od 6,99/szt.

Rośliny oczyszczające 
powietrze
kod: 82455448, 45805466, 
45845793, 45748535 
cena nie obejmuje ozdobnej osłonki

59,99

44,97/szt.

PROMOCJA

-25%

Tapeta winylowa na flizelinie 
PARADISIO
kod: 45949071, cena za 1 m: 8,99 zł

64,99

49,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Tapeta winylowa na flizelinie GRAY 
LEAFS
kod: 82856186, cena za 1 m: 9,99 zł

Kamień dekoracyjny CORI ANTIQUE White
opak.: 0,39 m2, mat.: beton, zast.: do wnętrz i na zewnątrz 
kod: 82173322, cena za 1 m2: 61,46 zł

28,99

23,97/opak.

PROMOCJA

-17%

49,99

39,97/szt.

PROMOCJA

-20%

Tapeta winylowa na flizelinie 
NORMAN
kod: 45964051, cena za 1 m: 7,99 zł

41,97

31,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Beton architektoniczny
wym.: 40 x 80 cm, kolory: jasny szary 
i szary, zast.: do wnętrz i na zewnątrz 
kod: 45601080, 45601073, 
cena za m2: 99,90 zł

1

2

2

1

4,4 4,9

4,8

39,90

34,97/opak.

PROMOCJA

-12%

1  Kamień dekoracyjny TURMALIN CZERWONY
opak.: 0,43 m2, mat.: gips, zast.: do wnętrz
kod: 45898545, cena za 1 m2: 81,33 zł
2  Narożnik TURMALIN CZERWONY 73,99/opak.

opak.: 0,88 m, mat.: gips, zast.: do wnętrz
kod: 82361804, cena za 1 m: 84,08 zł

2

1

21,90

16,97/m

PROMOCJA

-22%

Tkanina obiciowa na metry SWING
kolory: ciemnozielony, fioletowy i niebieski, szer.: 145 cm 
kod: 82124843, 45897460, 45897453

1  Firana RHINESTONES
wym.: 145 x 200 cm, 
wyk. góry: kółka, kod: 82861266, 
dostępne również wyk. góry: taśma 
79,90/szt. kod: 82861270

2  Zasłona RHINESTONES 
69,90/szt. wym.: 145 x 250 cm, 
wyk. góry: kółka
kod: 82861265, 82861262, 82861264, 82861263

22,49

16,97/szt.

PROMOCJA

-24%

Roleta mini półzaciemniająca INSPIRE ALBERY
kolory: szary, beżowy, biały i kremowy, wym.: 37 x 160 cm, kod: 82691809, 
82691857, 82691860, 82691840, dostępne inne szerokości

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

4

Roleta półzaciemniająca PLISA INSPIRE
kolory: biały, szary i ciemnoszary, wym.: 42,5 x 150 cm, kod: 82878365, 
82878379, 82878386, dostępne inne szerokości

45,99

34,47/szt.

PROMOCJA

-25%

NOWOŚĆ

49,97/szt.

OFERTA SPECJALNA

40,49

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

Wykładzina dywanowa EVORA
kolory: zielony, beżowy i szary, szer.: 4 m
kod: 82620527, 82620526, 82620528

119

89,-/szt.

PROMOCJA

-25%

Dywany syntetyczne IVETTE 
wym.: 67 x 120 cm, kod: 82877995, 82877994,
82877865, dostępne inne wymiary

119

89,-/szt.

PROMOCJA

-25%

Dywany syntetyczne AZTEC
wym.: 60 x 120 cm, kod: 82877995, 82877992
dostępne inne wymiary

5

99,90

89,47/szt.

PROMOCJA

-10%

Szyna sufitowa MARDOM 2-torowa SLIM
kolory: biały, czarny i srebrny, dł.: 160 cm, kod: 45914841, 45915002, 45914953
dostępne również dł.: 200 i 240 cm

1

2

dostępne 
kolory 

dostępne 
kolory 



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

41,90

32,90/opak.

PROMOCJA

-21%

Farba do wnętrz DEKORAL 
ENERGIA BARW 
poj.: 2,5 l, kod: 82168833 
cena za 1 l: 13,16 zł

25,90

19,90/opak.

PROMOCJA

-23%

Emalia akrylowa 
LUXENS poj.: 0,5 l, 
kolor: biały matowy 
kod: 45803100
cena za 1 l: 39,80 zł

94,90

79,90/opak.

PROMOCJA

-15%

64

57,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Farba do wnętrz 
BECKERS DESIGNER 
COLLECTION
poj.: 2,5 l, kod: 45941840
cena za 1 l: 31,96 zł

59,98

49,90/opak.

PROMOCJA

-16%

Farba do wnętrz DEKORAL EKO
poj.: 10 l, kolor: biały 
kod: 42847336
cena za 1 l: 4,99 zł

36 kolorów

Reflektorek SNOW
50 W, GU10, kolory: biały i czarny, kl.: A++-E, kod: 82310500, 82310503
dostępne inne elementy serii
Cena obowiązuje od 20.01.2021 do 02.03.2021 r.

117

97,-/szt.

PROMOCJA

-17%

1  Lampa wisząca TANGO 3 x 60 W, E27, kolor: czarny, kl. energ.: A++-E 
kod: 82620386 

2  Kinkiet TANGO 59,99 47,-/szt. 60 W, E27, kolor: czarny, kl.: A++-E
kod: 82620411 
Dedykowany LED LEXMAN 15,99/szt.  5 W, barwa światła: ciepła amber, kl.: A+ 
kod: 82431476 
dostępny również w wersji: 6 W, barwa światła: neutralna smoky, kl.: A+ kod: 82431478

299

257,-/szt.

PROMOCJA

-14%

Lampa wisząca TOWNSHEND
3 x 60 W, E27, kolory: czarny i biały, kl.: A++-E
kod: 45849286, 80133003
dostępne inne elementy serii
Dedykowany LED LEXMAN 12,99/szt. 7 W, E27, 
bańka, kl.: A+, kod: 45686270, 45686305

119

89,90/szt.

PROMOCJA

-24%

Panel LED KARS
25 W, 2800 lm, kolor: biały, kl.: A+
kod: 45954853 
dostępny również w wersji: śr.: 40 cm, 34 W, 
4200 lm 179 139,-/szt.
kod: 45954811

średnica 30 cm, 
zmiana barwy 

światła,
regulacja 
jasności

1  Plafon LED MAYA śr.: 33 cm, 16 W, 
1440 lm, barwa: neutralna, kl.: A++ 
kod: 82688113 

2  Plafon LED NEMO 87,-/szt.
wym.: 33 x 33 cm, 1530 lm, kl.: A++ 
kod: 82688116

1

2

Lampa wisząca BYRON
60 W, E27, kl.: A++-E

1  kolor: czarny, kod: 82028892
2  kolor: miedziany 117,-/szt. 

kod: 82028893
dostępne inne elementy serii
Dedykowany LED LEXMAN
9,99/szt. 4 W, E27, kl.: A++, 
barwy: ciepła i neutralna 
kod: 45686165, 45686466

107,-/szt.

klasa 
szczelności 

IP44

99,90

79,90/opak.

PROMOCJA

-20%

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER SAHARA
poj.: 1 l, kod: 44471441
cena za 1 l: 79,90 zł

metaliczny efekt piasku

49,99

37,90/szt.

PROMOCJA

-24%

Taśma LED wewnętrzna 
45 W, IP20, 2400 lm, 
barwa światła: neutralna, 
kl. energ.: A++
kod: 45797752 

dł.: 5 m

49

37,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Plafon LED MOON
śr.: 25 cm, 13 W, 1200 lm, kolor: biały, 
kl.: A++-A
kod: 82170855 
dostępne również śr.: 40 cm i 56 cm

5 lat

1

1

2

2

Farby

farba 
ceramiczna

54,6

4,5

4,6

4,6

4,6

680
lamp

ponad

Sprawdź 
wybór!

TAK, pomożemy
MIESZANIE FARB  
wybór kolorów  
na życzenie

5

17 kolorów

10 kolorów

do malowania 
drzwi drewnianych

299

239,-/opak.

PROMOCJA

-60 zł

Farba do wnętrz 
BECKERS DESIGNER 
COLLECTION WHITE 
poj.: 10 l 
kod: 82623783
cena za 1 l: 23,90 zł

farba ceramiczna

uniwersalna: do ścian, 
drewna, metalu, 

PCV i kaloryferów

do wnętrz 
i na 

zewnątrz

kolor
Herbarium

kolor
Elegancki Popiel

kolor
Matteo kolor

White

kolor
Cool 4

MALOWANIE 
ścian 

i sufitów 

TAK, 
pomożemy

OFERTA SPECJALNA

69,-/szt.

dostępne również 
kolory: chrom i biały

28 kolorów



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści DOM i PRO

PRZYSTĄP DO PROGRAMU 
Ściągnij aplikację

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
kuchni 

1  Szafka pod umywalkę CAPRI COMAD kolor: czarny, kod: 82646414 
2  Lustro łazienkowe bez oświetlenia RUND 295 249,-/szt.  kolor: czarny, kod: 82730451
3  Umywalka nablatowa TEJA 289 244,-/szt.  wym.: 60 x 40 cm, kod: 45605602
4  Blat łazienkowy CAPRI 224,-/szt. wym.: 80 x 46 x 2,5 cm, kolor: dąb, kod: 82349330
5  Wspornik blatu EVG TRADE 138,-/szt. wym.: 3 x 13 cm, kolor: czarny, kod: 82678500

109

89,97/szt.

PROMOCJA

-17%

Chlebak stalowo-bambusowy
kolor: czarny, kod: 82636216

Zestaw mebli kuchennych DALIA2
dł. zestawu: 1,8 m, kolor: dąb sonoma
kod: 45468633 

298,-/zest.

60 cm 40 cm 80 cm

889

699,-/szt.

PROMOCJA

-190 zł

2

3

4

5
1

Kuchnia TULON
Cena dotyczy zestawu podstawowego o dł. 1,8 m w kolorze białym, w skład zestawu wchodzą szafki stojące: 
40 cm i 80 cm oraz szafki wiszące: 40 cm, 60 cm okapowa i 80 cm, cena obejmuje: korpusy, fronty, 
cena nie obejmuje: blatów, uchwytów, półek, sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych. 
*Rabat -30% na: fronty Tulon, Albi, Nevers; oraz korpusy białe. Oferta obowiązuje od 20.01 do 09.02.2021 r. 
lub do wyczerpania zapasów.

1987

1390,90/zest.

PROMOCJA

-596,10 zł

możliwość 
rozbudowy 
o dodatkowe 
szafki, 
szuflady

Zlewozmywak BARBADOS 
1 komora, 1 ociekacz, wym.: 76 x 44 x 18 cm, sposób montażu: wpuszczany, mat.: konglomerat, 
kolory: czarny, beżowy i szary, kod: 82331532, 82331533, 82331534

328,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

syfon 
w komplecie

bateria 
w kolorze 

zlewu

599,-/szt.

Zlewozmywak konglomeratowy FRANKE
wym.: 100 x 51 x 20 cm, kolory: onyx, orzech, szary i biały
kod: 82905608, 82905609, 82905612, 82905613

głęboka komora

głęboka komora

Zestaw mebli kuchennych ASPEN 
dł. zestawu: 2 m, kolor: biały/dąb Lefkas 
kod: 45944710

1499

1199,-/zest.

PROMOCJA

-300 zł dostępne szafki 
do rozbudowy 
zestawu, fronty 
bezuchwytowe

połysk
60 cm 60 cm

80 cm

60 cm

80 cm

199

179,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Bateria kuchenna ERICA  
kolory: czarny i srebrny, wys.: 40 cm, kod: 82625007, 82625006

40
 c

m

wyciągana 
wylewka, 

zmiana 
strumienia 

wody
ergonomiczny, 

nowoczesny chlebak 
z elementami bambusa

4,3

NOWOŚĆ

79,99

64,97/szt.

PROMOCJA

-18%

Bateria umywalkowa PETITE 
kod: 45290742
dostępne inne elementy serii

249

187,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

Bateria umywalkowa REMO
1  kod: 44712570 
2  259 229,-/szt. kod: 82245608, 82245615
3  395 299,-/szt. kod: 45937360

dostępne inne elementy serii

2

3

NOWOŚĆ

199

149,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Kinkiet łazienkowy ISLA LED
12 W, 840 lm, kl. energ.: A+, kolory: biały i czarny 
kod: 45848362, 45848383 
kolor: chrom 249 209,-/szt. kod: 82204490
dostępne inne szerokości

szer.: 40 cm

neutralna barwa światła

4,8

1  Zestaw szafka z umywalką RUBID
szer.: 50 cm, kod: 44944242

2  Lustro z wbudowanym oświetleniem PRIMA 
349 306,-/szt. wym.: 60 x 80 cm, kod: 45955952

209,-/szt.

Kuchnia
od A do Z

199

178,-/szt.

PROMOCJA

-10%

1  Deska do prasowania AIRBOARD  
kod: 45247272

2  Suszarka rozsuwana CLASSIC
219 196,-/szt.  kod: 82174177

3  Kosz na bieliznę INFINITY CURVER
45,99 34,90/szt.

poj.: 59 l, kod: 45579373
dostępny równiez kolor: biały 

2

3

15 lat

10 lat

KOREK
KLIK-KLAK

1

2

1

4,4

1

2

od 20.01.2021 do 30.0
1.2

02
1 r

.

1 RATA =

34,95
20 RAT 0%

od 20.01.2021 do 30.0
1.2

02
1 r

.

1 RATA =

69,55
20 RAT 0%

Sprawdź, 
ile zyskasz!

do -30%*

Delinia
wybrane  
fronty kuchenne

82,99/m

Blat laminowany 
wym.: 3,8 x 60 x 305 cm, 
kolory: dąb faro, dąb sonoma i dąb lora
kod: 44892295, 44889761, 44018786  



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Odpływ kabiny prysznicowej 
BEST DRAIN LINE 600
wym.: 110 x 60 mm, przepływ: 0,6 l/s, odpływ: 40 mm, 
dostępne również wym.: 700 i 800 

1  kolor: srebrny, kod: 82138315 
2  kolor: czarny mat* kod: 82138319 

*dostępny w wybranych sklepach

289

230,-/szt.

PROMOCJA

-59 zł

896

856,-/zest.

PROMOCJA

-40 zł

bateria 
termostatyczna 

w zestawie
dostępny profil 

chrom

Łazienka

646

547,-/zest.

PROMOCJA

-15%

Stelaż podtynkowy REMO 
378  340,-/szt.

przycisk w kolorze: chrom połysk  
kod: 82656875
Miska wisząca ARCTIC 
268  207,-/szt.

bezkołnierzowa, deska z duroplastu 
kod: 82879718

Stelaż podtynkowy SOLIDO START  498,-/szt. 
przycisk w kolorze: chrom połysk, kod: 45700081
Miska wisząca ALICE II 398  358,-/szt.  
bezkołnierzowa, deska z duroplastu 
kod: 45944101
Cena obowiązuje od 30.12.2020 do 09.02.2021

1047

797,-/zest.

PROMOCJA

-250 zł

Stelaż podtynkowy do WC pneumatyczny
548  399,-/szt. 

przycisk w kolorze: chrom, kod: 82388833
Miska wisząca LENA 499  398,-/szt. 
bezkołnierzowa, deska z duroplastu, kod: 45916101

10 lat

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

10 lat

10 lat

5 lat

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

DESKA
WYPINANA

549

475,-/szt.

PROMOCJA

-74 zł

WC kompakt REMIX
bezkołnierzowy, deska z duroplastu
kod: 82419953

WC kompakt CERSANIA
bezkołnierzowy, deska z duroplastu
kod: 83412552

335,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

5 lat

1  Kabina WALK IN REMIX
wym.: 80 x 200 cm, kod: 80900295 
dostępne również: wersja chrom
599 527,-/szt.  kod: 80900286 

wym.: 90, 100 i 120 cm oraz ruchoma 
osłonka 40 cm

2  Kolumna prysznicowa 
MUSTA 498 447,-/szt.
wys.: 98 cm, śr. deszczownicy: 25 cm, 
rączka natryskowa: 3-funkcyjna 
kod: 82480892
3  Brodzik konglomeratowy 

REMIX 727,-/szt.
wym.: 90 x 90 cm, kod: 81989177 
dostępne inne wymiary

699

627,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

1

399

346,-/szt.

PROMOCJA

-53 zł

Grzejnik łazienkowy LUXUS
712 W, wym.: 1025 x 580 x 85 mm,
podłączenie: dolne 50 cm

1  kolor: biały, kod: 45679004
2  kolor: grafitowy 455 376,-/szt.

kod: 45679011
dostępne inne wymiary

dostępne 
kolory 

brodzika

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

możliwość 
podłączenia 

grzałki 
elektrycznej

dostępny 
z podłączeniem 

dolnym 50 cm

praktyczna 
pokrywa 

ze stali 
nierdzewnej 

w linie

nóżki 
do regulacji 
wysokośći

Kolumna 
prysznicowa 
JOKO SQUARE
wys.: 115 cm, 
wym. deszczownicy: 
20 x 20 cm, 
rączka natryskowa: 
1-funkcyjna 
kod: 82643486 

259

197,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

mydelniczka 

bateria 
mieszaczowa 
w zestawie

997,-/szt.

Kolumna 
prysznicowa 
MYCLUB 180
wys.: 109,3 cm, śr. 
deszczownicy: 18 cm,
rączka natryskowa: 
3-funkcyjna
kod: 45438946

bateria 
termostatyczna 
w  zestawie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

pojemnik 
na kostki WC

ciche 
spłukiwanie 

stelaż 
pneumatyczny

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

20
0 

cm

6 lat

POWŁOKA
EASY CLEAN

GRUBOŚĆ
SZKŁA

8 mm

3 lata

1

3

2 4,1

4,64

DESKA
WOLNOOPADAJĄCA

DESKA
WYPINANA

1
2

898

797,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

Kabina DORIS
wym.: 80 x 100 x 200 cm, kod: 45574900
dostępny również profil czarny 

999  897,-/szt.
oraz wym.: 80 x 120 x 200 cm

dostępna również 
z czarnym profilem

20
0 

cm

DRZWI
PRZESUWNE

GRUBOŚĆ
SZKŁA

5 mm

SZKŁO
TRANSPARENTNE

polski 
brodzik 

w zestawie

5 lat

397,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kabina  TT119
wym.: 80 x 80 x 193 cm
kod: 82636407
dostępne również wym.: 90 x 90 cm

brodzik 
w zestawie

DRZWI
PRZESUWNE

GRUBOŚĆ
SZKŁA

4 mm

SZKŁO
TRANSPARENTNE

19
3 

cm

SZKŁO
TRANSPARENTNE

2

MONTAŻ 
WC 

kompaktu

TAK, 
pomożemy

od 20.01.2021 do 30.0
1.2

02
1 r

.

1 RATA =

31,35
20 RAT 0%

od 20.01.2021 do 30.0
1.2

02
1 r

.

1 RATA =

42,80
20 RAT 0%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
gresu i glazury

kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

1  Glazura MAURITIUS* wym.: 32,8 x 89,8 cm, kod: 82502273, 82502272
2  Glazura strukturalna MAURITIUS* 129 109,-/m2 wym.: 32,8 x 89,8 cm

kod: 82502275
akcesoria: dekor, mozaika i gres szkliwiony MAURITIUS

Gres szkliwiony MORELLA 
wym.: 60 x 60 cm, kod: 82738253, 82738252, 82738251

109

97,-/m2

PROMOCJA

-11%

Gres szkliwiony STATUARIO 
1  SUGAR wym.: 60 x 60 cm, kod: 82679867 
2  MATT 59,99 39,97/m2 wym.: 60 x 60 cm

kod: 83427858

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

1  Glazura TITANIUM
wym.: 25 x 75 cm, kod: 45973536, 45973606

2  Dekory TITANIUM 29,98 24,97/szt. 
wym.: 25 x 75 cm, kod: 45973571, 45973592, 45973613, 45973620

Gres szkliwiony RIVER
1  BIANCO wym.: 60 x 119,5 cm, kod: 45943982
2  NERO 139 115,-/m2

wym.: 60 x 119,5 cm, kod: 45943996

87,99

69,97/m2

PROMOCJA

-20% 149

115,-/m2

PROMOCJA

-22%

PŁYTKA
REKTYFIKOWANA

PŁYTKA
REKTYFIKOWANA

1  Glazura BRILLIANT wym.: 30 x 60 cm, kod: 45973466
2  Glazura strukturalna BRILLIANT 69,99 59,97/m2  

wym.: 30 x 60 cm, kod: 45973480, 45973515
akcesoria: listwa BRILLIANT

Płytka podłogowa YENA
wym.: 17,5 x 60 cm 
kod: 45684765, 45684744, 45684772, 45684786

59,99

44,97/m2

PROMOCJA

-25% 39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

1

2

49,97/m2

OFERTA SPECJALNA

PŁYTKA
REKTYFIKOWANA

1  Glazura VELVETIA wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82497020, 82497021
2  Glazura patchwork VELVETIA 79,95 69,97/m2  wym.: 30,8 x 60,8 cm

kod: 82497022, 82497023, 82497024, 82497025

59,95

49,97/m2

PROMOCJA

-16%

1
2

1  Glazura CORINA wym.: 25 x 60 cm, kod: 82487133, 82487129, 82496179, 82487126
2  Dekory CORINA 57,95 49,97/m2  wym.: 25 x 60 cm

kod: 82487135, 82496180

47,95

34,97/m2

PROMOCJA

-27%

1
2

2

ANTYPOŚLIZGOWE

R9

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

4

MROZOODPORNE

PŁYTKA
REKTYFIKOWANA

ANTYPOŚLIZGOWE

R9

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

3-4

MROZOODPORNE

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

4

MROZOODPORNE MROZOODPORNEPŁYTKA
REKTYFIKOWANA

PŁYTKA
REKTYFIKOWANA

Gres szkliwiony SCANDINAVIA
wym.: 20 x 120 cm, kod: 82490288, 82490287, 82490289

79,95

59,-/m2

PROMOCJA

-26%

ANTYPOŚLIZGOWE

R9

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

4

MROZOODPORNE PŁYTKA
REKTYFIKOWANA

połysk

półpolerowany

mat

połysk

4,2

Gres szkliwiony CHICAGO
wym.: 60 x 60 cm, kod: 82718849, 82378892, 82718845, 82378891

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

4

MROZOODPORNE PŁYTKA
REKTYFIKOWANA

powierzchnia 
polerowana 

i półpolerowana

NOWOŚĆ

Gres szkliwiony VESPER
wym.: 59,7 x 59,7 cm, kod: 82174272, 82174273, 82174274, 82998449, 82998450, 82998451, 
82998452, 82998453

59,99

44,97/m2

PROMOCJA

-24%

dekoracyjne 
patchworki 

ANTYPOŚLIZGOWE

R9

KLASA
ŚCIERALNOŚCI

4

MROZOODPORNE

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

zobacz 
poradę 
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Płytki
ceramiczne

2

1
2

1

1

1
2



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Płyta budowlana DO IT ULTRAMENT 
wym.: 120 x 60 x 10 mm, kod: 43567552 
dostępne inne wymiary: 260 x 60 x 10, 20, 30, 40, 50 mm
oraz 120 x 60 x 4, 6, 20, 30, 40, 50 mm

41,49

35,27/szt.

PROMOCJA

-15%

2

1

3

749

649,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Drzwi wejściowe GRAFEN 
NAWADOOR
szer.: 80 cm, kolor: orzech polski,
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa zamki, 
próg i wizjer
kod: 45320163 
dostępne również kolory: dąb srebrny 
i dąb sonoma, oraz szer.: 90 cm

Seria SONATA kolor: biały
1  Ramka podwójna kod: 44165324
2  Gniazdo pojedyncze 12,90 10,90/szt. kod: 44165296
3  Włącznik pojedynczy 14,49 12,90/szt. kod: 44165541

dostępne również ramki szklane i inne elementy serii

5,70/szt.

2 x 22,5 kg
+

wiadro  
ATLAS 20 l

Drabina aluminiowa 
3 x 7
kod: 82205032

187,-/szt.

9,19/opak.

OFERTA SPECJALNA

Podkład podłogowy
MOCNY BETON AXTON B-20
opak.: 25 + 5 kg, gr. warstwy: 20-60 mm,
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm
kod: 45476053
cena za 1 kg: 0,31 zł

62,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

Klej odkształcalny H40 BEZ LIMITÓW KERAKOLL 
opak.: 25 kg, kod: 45923451
cena za 1 kg: 2,52 zł 
*Przy zakupie 2 opak. kleju H40 KERAKOLL 
25 kg otrzymasz 1 opak. kleju H40 KERAKOLL 5 kg za 1 zł 
kod: 82125507. 
Promocja obowiązuje tylko w sklepach stacjonarnych.

Wełna mineralna URSA HOME 
opak.: 6,84 m2, lambda: 0,04 W/mK,
gr.: 150 mm, kod: 82234111
cena za opak.: 68,33 zł

Produkty 
dla fachowców

dostępne kolory

montaż 
w pionie 
lub 
poziomie

52,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

Elastyczna zaprawa klejowa GEOFLEX EXPRESS 
opak.: 22,5 kg, kod: 82630469 
cena za 1 kg: 2,36 zł 
*Przy zakupie 2 opak. zaprawy klejowej GEOFLEX EXPRESS
22,5 kg otrzymasz wiadro ATLAS 20 l za 1 zł, kod: 82991191.
Promocja obowiązuje tylko w sklepach stacjonarnych.

opór cieplny 
R=3,75 m2K/W

produkt 
z dosypką 

5 kg

Wyłącznik nadprądowy SCHNEIDER
typ cena za szt. kod

1P B 10 A 10,99 9,50 44547286

1P B 16 A 8,49 7,50 44547293

Wyłącznik różnicowoprądowy SCHNEIDER
typ cena za szt. kod

2P AC 25 A 93,99 79,- 44547461

4P AC 40 A 140 119,- 44547496

za 1 zł*

2 x 25 kg
+

5 kg 
5

4,5

MONTAŻ 
drzwi 

TAK, 
pomożemy

zobacz 
poradę 

®

Schody strychowe 
DOLLE S W26-5 
wym.: 120 x 60 cm
kod: 45954041
dostępne również 
wym.: 120 x 70 cm

299

259,-/szt.

PROMOCJA

-13%

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 25 m
kod: 42916965
cena za 1 m: 2,24 zł 
dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2

87,99/szt. kod: 42916986
cena za 1 m: 3,52 zł

62,99

56,-/szt.

PROMOCJA

-11%

Gniazdo wpuszczane w blat 
3X2P+Z 
zasilanie: 230 V, AC, 
maks. obciążenie: 2500 W, 
stopień ochrony: IP20, 
kolor: czarny, 
wym.: 265 x 130 x 2 mm, 
wym. otworu montażowego: 
223 x 108 x 62 mm 
kod: 45530345  
dostępny również kolor: srebrny 
kod: 45530331

149,90

129,-/szt.

PROMOCJA

-13%

Podkład samopoziomujący ATLAS SMS 30
opak.: 25 kg, gr. warstwy: 3-30 mm,
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm
kod: 45020976
cena za 1 kg: 1,48 zł

40,99

36,89/opak.

PROMOCJA

-10%

12,35

9,99/m2

PROMOCJA

-19%

dąb srebrny

dąb sonoma

za 1 zł*

od 20.01.2021 do 30.0
1.2

02
1 r

.

1 RATA =

32,30
20 RAT 0%

dostępne kolory



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
grzejnika

Ekogroszek GWAREK* 
bez akcyzy, opak.: 20 kg, wartość opałowa: 26 MJ, 
zawartość popiołu: 10%, zawartość siarki: 0,8% 
kod: 45951661 
cena za 1 t: 848 zł

250 kg

stabilna  
konstrukcja

1  Regał metalowy PRACTYL wym.: 175 x 80 x 35 cm, 
5 półek, udźwig na półkę: 250 kg, sposób montażu: skręcany, 
wyk.: ocynk, kod: 45196375

2  Skrzynka nastawna 4,50/szt.
wym.: 38 x 28,5 x 20,5 cm, kolor: szary, poj.: 15 l 
kod: 82184137
3  Pokrywka do pojemnika 15 l 3,10/szt.

kod: 45883236

Pellet drzewny PELLEGREENO*
opak.: 15 kg, zawartość popiołu: 0,6%
kod: 82568878, cena za 1 t: 1098,67 zł

16,48/opak.

Wymiana butli 
gazowych
gaz: propan-butan, 
poj.: 11 kg 
kod: 45335626 
cena nie obejmuje butli

41,96/szt.

399

349,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Zestaw elektrycznego ogrzewania podłogowego DEVI 
moc grzejna: 150 W/m2, samoprzylepna mata grzejna 
o powierzchni 1 m2, termostat programowalny DEVIreg Opti, 
dostępne wym.: 1-10 m2 
kod: 45896942

7 latRura PEX wielowarstwowa 
śr.: 16 mm, dł.: 100 m, kod: 45825185
cena za opak.: 248 zł
dostępne również dł.: 

2,48/m

Wózek transportowy składany
maks. obciążenie: 70 kg, 
regulowana wys.
kod: 45416280
dostępne inne modele

128

109,-/szt.

PROMOCJA

-14%

Produkty 
dla fachowców

4

3

2

5

6

1

1

Węgiel ORZECH* 
opak.: 20 kg, wartość opałowa: 26 MJ, granulacje: 50-80 mm, 
zawartość popiołu: 6% 
kod: 45939600, cena za 1 t: 950 zł 

20 lat

w zestawie 
gumki mocujące

czujnik podłogowy i powietrzny 
(możliwość wyboru)

funkcja 
otwartego 

okna

100% 
drewno 

iglaste

programowalny 
termostat

blokada przed dziećmi

KARTA
PODARUNKO

WA 

100ZŁ

49,99

42,97/szt.

PROMOCJA

-14%

1  Kask ochronny DIAMOND kolor: żółty, 
wyk.: polipropylen, kod: 82139928

2  Koszula flanelowa LUX 39,99 29,97/szt. kolor: czerwony, 
rozm.: L-XXXL, kod: 45917676, cena obowiązuje od 30.12.2020 do 09.02.2021 r.
3  Bluza robocza NEO 124 89,97/szt. kolor: szaro-czarny, 

rozm.: S-XXL, kod: 45917816
4  Rękawice ochronne RIBBED 4,99 3,97/para kolor: żółto-czarny

kod: 45972143
5  Spodnie robocze NEO 119 89,97/szt. kolor: szaro-czarny, 

rozm.: S-XXL, kod: 45918103
6  Półbuty robocze JOBBER LICO 149 119,-/para  kl. zabezp.: S1, 

rozm.: 37-47, kolor: czarno-pomarańczowy, kod: 45917501

119

89,-/szt.

PROMOCJA

-25%

25 lat

*Przy zakupie 200 m rury PEX dostaniesz kartę 
podarunkową o wartości 100 zł. Szczegóły w regulaminie 
dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu. Promocja 
dostępna wyłącznie w sklepach stacjonarnych. Oferta 
ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

200 m

100 zł*
+

4,6

Przy zakupie 1 tony 
ekogroszku dostawa 

w każde miejsce 
w Polsce za 49 zł

Transport Czujnik czadu bateryjny KID-5CO 
zasilanie: 3xAA, funkcje: test, reset, sygnalizacja usterki oraz rozładowanych 
baterii, głośna sygnalizacja alarmowa, kod: 45807573
dostępne inne modele, cena obowiązuje od 30.12.2020 do 09.02.2021 r.

89

79,-/szt.

PROMOCJA

-11%

Grzejnik stalowy V22 PURMO 
1709 W, wym.: 600 x 1000 x 102 mm 
kod: 42385630
dostępne również wym.: 
600 x 600 mm, 299,-/szt. kod: 42385595 
600 x 800 mm, 349,-/szt. kod: 42385616 
600 x 1200 mm, 439,-/szt. kod: 42385651

379,-/szt. 10 lat

600 m
m

1000 mm

Długość Cena za opak. Kod

2 m 4,96 45878084

5 m 12,40 45878105

10 m 24,80 45878112

25 m 62,- 45825206

50 m 124,- 45825192

100 m 248,- 45825185

200 m 496,- 45821251

Skrzynka nastawna z pokrywą
poj.: 24 l, kolory: jasny szary, błękitny i kremowy
kod: 45957226, 45957233, 45957240
dostępna również poj.: 45 l

10,98/szt.

OFERTA SPECJALNA

18,96/opak.

OFERTA SPECJALNA

3

2
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16,96/opak.

OFERTA SPECJALNA



 

Oferta ważna od 20.01 do 09.02.2021 r.
* Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, 
publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane  
i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być  
dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 09.02.2021 r. lub do wyczerpania zapasu.  
Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 30.11.2020 r.

Łatwiej znajdziesz  
dobry produkt  
w dobrej cenie: 

Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

* Szczegóły w regulaminach  
dostępnych na www.leroymerlin.pl 
i w punktach informacyjnych sklepów.

WYBÓR PONAD 100 TYSIĘCY PRODUKTÓW 
Z czego kilkanaście tysięcy dostępnych  
jest tylko w sklepach Leroy Merlin.

REALIZACJA KOMPLEKSOWYCH USŁUG 
Organizujemy montaż towarów 
zakupionych w Leroy Merlin.

NAJLEPSZE CENY 
Zwracamy podwójną różnicę w cenie w przypadku  
znalezienia identycznego produktu tańszego  
niż zakupiony w Leroy Merlin*.

BEZPIECZNE ZAKUPY 
Zapewniamy bezterminowy zwrot towarów**. 
** Podlegający zwrotowi towar musi być 
pełnowartościowy, bez śladów używania, 
niezniszczony, w oryginalnym opakowaniu oraz 
nadający się do ponownej sprzedaży. W przypadku 
produktów posiadających termin ważności – ich 
zwrot nie może nastąpić w okresie 30 dni przed 
upływem terminu ważności.

SZEREG PROMOCJI
W każdym miesiącu organizujemy  
specjalne akcje promocyjne. 

PROGRAM LOJALNOŚCIOWY 
Przyznajemy dodatkowe  
upusty i bonusy w trakcie  
realizacji zakupów*.

RRSO 0%
Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) 
wynosi 0%. Materiał ma charakter informacyjny  
i dotyczy kredytu na zakup towarów i usług banku Credit 
Agricole. Udzielenie kredytu zależy od zdolności kredy-
towej oraz spełnienia wymagań formalnych. Szczegóły, 
regulamin promocji wraz z okresem obowiązywania 
promocji oraz zasady dokumentowania dochodu 
dostępne są w Punkcie kredytowym w Leroy 
Merlin. Oney Polska S.A. jest pośrednikiem 
kredytowym Credit Agricole Bank Pol-
ska S.A. oraz instytucji pożyczkowej 
Smartney Sp. z o.o. Informacja 
handlowa na dzień 30.12.2020 r.

Kredyt ważny  
od 20.01 do 30.01.2021 r.

Zestaw odkurzacz 
MAKITA + wyrzynarka
model: VC2512L, 
moc silnika: 1000 W,
moc ssania: 210 milibarów,
poj.: 25 l, waga: 10,5 kg
kod: 82998395

Wiertarka udarowa CELMA
moc: 850 W,
maks. śr. wiercenia: beton - 13 mm, 
metal - 10 mm, drewno - 25 mm
kod: 44649381

189

156,-/szt.

PROMOCJA

-17%

Młotowiertarka CELMA 
moc: 850 W,
śr. wiercenia: beton - 26 mm,
drewno - 40 mm, metal - 13 mm
kod: 44649493

399

348,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

Wiertarkowkrętarka z udarem BOSCH
napięcie aku.: 18 V, bateria: litowo-jonowa, 
poj. aku.: 1,5 Ah, moment dokręcania: 38 Nm
kod: 82284735 

dodatkowo 
wyrzynarka 

sieciowa 
- model 4326

499

425,-/szt.

PROMOCJA

-74 zł

Kompresor olejowy 
HAGEN
poj. zbiornika: 50 l, 
ciśnienie: 8 barów,
moc silnika: 1500 W, 
wyd. na wejściu: 200 l/min, 
waga: 31 kg 
kod: 82559553
dostępne również 
w wersjach: poj.: 50 l, 
ciśnienie: 10 barów 

1099 999,-/szt.
oraz poj.: 100 l, 
ciśnienie: 10 barów

1399 1269,-/szt.

Produkty 
dla fachowców

produkt 
w walizce

2 akumulatory

uchwyt 
SDS plus

produkt 
w walizce

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

4,4

4,1

495

445,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Pilarkozagłębiarka 
BLANK&HAGEN
moc: 1200 W, śr. tarczy: 165 mm
kod: 82632423

448

399,-/zest.

PROMOCJA

-10%

OFERTA SPECJALNA

799,-/zest.

+

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%20
rat

od 20.01.2021 do 30.0
1.2

02
1 r

.

1 RATA =

39,95
20 RAT 0%

prowadnica 
w zestawie


